
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00827
Título da Pesquisa:
PASSEATA EM SÃO PAULO
Local da Pesquisa: SÃO PAULO/SP
Data da Pesquisa: JULHO/1997
Tamanho da Pesquisa: 434
Universo da Pesquisa: Participantes da passeata na cidade de São Paulo

FX_ID

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 25 anos
2 26 a 40 anos
3 41 anos ou mais
Total

105 24,2 24,2 24,2
200 46,1 46,1 70,3
129 29,7 29,7 100,0
434 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

268 61,8 61,8 61,8
166 38,2 38,2 100,0
434 100,0 100,0

cor

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Amarela
4 Parda/mulato
97 Não respondeu / 
recuspou-se / não 
aplicado
Total

276 63,6 63,6 63,6
50 11,5 11,5 75,1

4 ,9 ,9 76,0
103 23,7 23,7 99,8

1 ,2 ,2 100,0

434 100,0 100,0
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p1 Em qual estado do país você nasceu?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital de São Paulo
2 Outras cidades do 
Estado de São Paulo
3 Outros Estados da 
região Sudeste
(RJ/MG/Espírito Santo)
4 Estados do Sul (Paraná, 
Rio Grande do Sul e 
Santa Catarina)
5 Estados do Nordeste 
(Alagoas, Bahia, Ceará, 
Maranhão, Paraíba, 
Pernambuco, piauí, Rio  
Grande do Norte e 
Sergipe)
6 Estados do 
Norte/Centro-Oeste (Acre, 
Amazonas, Amapá, Pará, 
Rondônia, Roraima, 
Distrito  Federal, Goiás, 
MT, MS, TO)

Total

142 32,7 32,7 32,7
113 26,0 26,0 58,8

47 10,8 10,8 69,6

24 5,5 5,5 75,1

99 22,8 22,8 97,9

9 2,1 2,1 100,0

434 100,0 100,0

p2 Você mora aqui na cidade de São Paulo? (Se não) Você veio de outra cidade do interio de São 
Paulo ou de outro Estado para participar da manifestação?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mora na cidade  de São 
Paulo
2 Veio de outra cidade do 
Estado do Norte /Centro-
Oeste
3 Veio de outras estados 
do Sudeste
5 Veio de estados do 
Nordeste
6 Veio de estados do
Total

298 68,7 68,7 68,7

132 30,4 30,4 99,1

2 ,5 ,5 99,5

1 ,2 ,2 99,8

1 ,2 ,2 100,0
434 100,0 100,0
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p3 Vários Movimentos sociais estão reunidos aqui nesta manifestação. A qual das categorias aqui 
representadas você pertence? (Se não souber ou disser nenhuma) A qual dos movimentos sociais 

presentes aqui na manifestação, você está ligado mais diretamente

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Movimento dos sem 
terra
2 Movimento dos sem teto

4 CUT
5 UNE
6 CNBB
7 Abong
8 Metalúrgicos ABC
9 Metalúrgicos SP
10 Motoristas de ônibus
11 Servidores federais
13 Metroviários
14 Marceneiros
15 Professores
16 Eletricitários
17 Bancários
18 Quimícos
19 Outro
20 Nenhum
Total

55 12,7 12,7 12,7

58 13,4 13,4 26,0

21 4,8 4,8 30,9
24 5,5 5,5 36,4

3 ,7 ,7 37,1
1 ,2 ,2 37,3

15 3,5 3,5 40,8
11 2,5 2,5 43,3

1 ,2 ,2 43,5
22 5,1 5,1 48,6

2 ,5 ,5 49,1
1 ,2 ,2 49,3

39 9,0 9,0 58,3
1 ,2 ,2 58,5

14 3,2 3,2 61,8
5 1,2 1,2 62,9

125 28,8 28,8 91,7
36 8,3 8,3 100,0

434 100,0 100,0

p4 Na sua opinião o presidente Fernando Henrique Cardoso está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

2 ,5 ,5 ,5
4 ,9 ,9 1,4

59 13,6 13,6 15,0
84 19,4 19,4 34,3

284 65,4 65,4 99,8
1 ,2 ,2 100,0

434 100,0 100,0
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p5a De um modo geral, você acha que o Real está sendo bom ou ruim para o país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Ruim
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

71 16,4 16,4 16,4
351 80,9 80,9 97,2

10 2,3 2,3 99,5
2 ,5 ,5 100,0

434 100,0 100,0

p5b De um modo geral, você acha que o Real está sendo bom ou ruim para  você?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Ruim
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

54 12,4 12,4 12,4
359 82,7 82,7 95,2

20 4,6 4,6 99,8
1 ,2 ,2 100,0

434 100,0 100,0

p6 Algumas pessoas estão deixando de pagar contas e prestações de crediário. Nos últimos três 
meses você deixou de pagar alguma conta ou prestação de crediário?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, deixou de pagar 
alguma conta ou 
prestação de crediário
2 Não deixou de pagar 
nenhum copnta ou 
prestação de crediário
Total

173 39,9 39,9 39,9

261 60,1 60,1 100,0

434 100,0 100,0
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p7 Neste anos, de quantas manifestações como passeatas, greves ou marchas você já participou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
12
15
20
23
30
42
50
98 Não sabe, não lembra
99 Nenhuma, está e a 
primeira
Total

46 10,6 10,6 10,6
59 13,6 13,6 24,2
89 20,5 20,5 44,7
40 9,2 9,2 53,9
33 7,6 7,6 61,5
28 6,5 6,5 68,0

7 1,6 1,6 69,6
9 2,1 2,1 71,7
1 ,2 ,2 71,9

23 5,3 5,3 77,2
2 ,5 ,5 77,6
4 ,9 ,9 78,6
3 ,7 ,7 79,3
1 ,2 ,2 79,5
2 ,5 ,5 80,0
1 ,2 ,2 80,2
2 ,5 ,5 80,6
5 1,2 1,2 81,8

79 18,2 18,2 100,0

434 100,0 100,0

p8 Você é a favor ou contra que a CUT apóie o movimento dos policiais civis e militares?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

359 82,7 82,7 82,7
57 13,1 13,1 95,9

5 1,2 1,2 97,0
13 3,0 3,0 100,0

434 100,0 100,0

p9 Você é a favor ou contra que o Movimento dos sem terra apóie as manifetações dos 
policiais por melhores salários?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

365 84,1 84,1 84,1
62 14,3 14,3 98,4

3 ,7 ,7 99,1
4 ,9 ,9 100,0

434 100,0 100,0
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p10a Considerando o cenário atual do país e as diversas manifestações que estão ocorrendo, 
gostaria que você me dissesse se apóia ou não as seguintes formas de protesto: Ocupação de 

terras para a reforma agrária. Apóia totalmente ou em parte?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Apóia totalmente
2 Apóia em parte
3 Não apóia
5 Não sabe / não tem 
posição
Total

349 80,4 80,4 80,4
66 15,2 15,2 95,6
15 3,5 3,5 99,1

4 ,9 ,9 100,0

434 100,0 100,0

p10b  Gostaria que você me dissesse se apóia ou não as seguintes formas de protesto: Greve dos 
policiais militares

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Apóia totalmente
2 Apóia em parte
3 Não apóia
5 Não sabe / não tem 
posição
Total

274 63,1 63,1 63,1
109 25,1 25,1 88,2

49 11,3 11,3 99,5
2 ,5 ,5 100,0

434 100,0 100,0

p10c Gostaria que você me dissesse se apóia ou não as seguintes formas de protesto:Ocupação 
de prédios públicos para pressionar o governo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Apóia totalmente
2 Apóia em parte
3 Não apóia
4 É indiferente / não se 
importa com a greve
5 Não sabe / não tem 
posição
Total

259 59,7 59,7 59,7
75 17,3 17,3 77,0
96 22,1 22,1 99,1

1 ,2 ,2 99,3

3 ,7 ,7 100,0

434 100,0 100,0

p10d Gostaria que você me dissesse se apóia ou não as seguintes formas de protesto:Greve 
geral de todas as categorias

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Apóia totalmente
2 Apóia em parte
3 Não apóia
Total

368 84,8 84,8 84,8
43 9,9 9,9 94,7
23 5,3 5,3 100,0

434 100,0 100,0
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p11 Atualmente, você trabalha? (Se sim) Qual é a sua ocupação principal?(Se não) Vovê só estuda, 
é aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado? (Se desempregado) Está procurando 

emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assalariado registrado
2 Assalariado sem 
registro
3 Funcionário Público
4 Autônomo regular 
(Paga ISS)
5 Profissional Liberal 
(Autônomo Universitário)
6 Empresário
7 Free-Lance / Bico
8 Estagiário / aprendiz 
(Remunerado)
9 Outros (PEA)
10 Desempregado 
(Procura emprego - PEA)
11 Só dona de casa
12 Só aposentado
13 Só estudante
15 Outros (não PEA)
16 Desempregado (não 
procura emprego - não 
PEA)
Total

151 34,8 34,8 34,8
17 3,9 3,9 38,7

76 17,5 17,5 56,2
23 5,3 5,3 61,5

1 ,2 ,2 61,8

5 1,2 1,2 62,9
43 9,9 9,9 72,8

6 1,4 1,4 74,2

4 ,9 ,9 75,1
59 13,6 13,6 88,7

7 1,6 1,6 90,3
18 4,1 4,1 94,5
17 3,9 3,9 98,4

2 ,5 ,5 98,8
5 1,2 1,2 100,0

434 100,0 100,0

p12 Você foi demitido alguma vez nesses últimos três anos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Foi demitido
2 Não foi demitido
Total

150 34,6 34,6 34,6
284 65,4 65,4 100,0
434 100,0 100,0
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p12a (Se sim) Quantas vezes você foi demitido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1
2
3
4
5
6
9
12
Total

284 65,4 65,4 65,4
92 21,2 21,2 86,6
36 8,3 8,3 94,9
14 3,2 3,2 98,2

4 ,9 ,9 99,1
1 ,2 ,2 99,3
1 ,2 ,2 99,5
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

434 100,0 100,0

p13a Você diria que está muito, um pouco ou nada satisfeito com a vida que você leva hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito satisfeito
2 Um pouco satisfeito
3 Nada satisfeito
Total

40 9,2 9,2 9,2
235 54,1 54,1 63,4
159 36,6 36,6 100,0
434 100,0 100,0

p13b Você diria que está muito, um pouco ou nada satisfeito com a vida do país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito satisfeito
2 Um pouco satisfeito
3 Nada satisfeito
4 Não sabe
Total

4 ,9 ,9 ,9
91 21,0 21,0 21,9

337 77,6 77,6 99,5
2 ,5 ,5 100,0

434 100,0 100,0

p14 O que mais te motivou a vir aqui hoje:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Seus problemas 
pessoais
2 Os problemas do país
3 Ambos na mesma 
proporção
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

27 6,2 6,2 6,2

358 82,5 82,7 88,9
46 10,6 10,6 99,5

2 ,5 ,5 100,0
433 99,8 100,0

1 ,2
434 100,0
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PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS / PPR)
4 PSDB
7 PDT
8 PSB
9 PFL
11 Outro partido
13 Nenhum / não tem
Total

2 ,5 ,5 ,5
330 76,0 76,0 76,5

2 ,5 ,5 77,0
4 ,9 ,9 77,9
1 ,2 ,2 78,1
1 ,2 ,2 78,3
2 ,5 ,5 78,8

44 10,1 10,1 88,9
48 11,1 11,1 100,0

434 100,0 100,0

ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até o 1o grau
2 2o grau
3 Superior
Total

122 28,1 28,1 28,1
128 29,5 29,5 57,6
184 42,4 42,4 100,0
434 100,0 100,0

RENDAF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 200,00
2 De R$ 201,00 até R$ 
500,00
3 De R$ 501,00 até R$ 
1.000,00
4 De R$ 1.001,00 até R$ 
2.000,00
5 De R$ 2.001,00 até R$ 
5.000,00
6 Mais de R$ 5.001,00
7 Não sabe
Total

29 6,7 6,7 6,7
99 22,8 22,8 29,5

119 27,4 27,4 56,9

108 24,9 24,9 81,8

67 15,4 15,4 97,2

10 2,3 2,3 99,5
2 ,5 ,5 100,0

434 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

5 1,2 1,2 1,2
6 1,4 1,4 2,5
7 1,6 1,6 4,1

10 2,3 2,3 6,5
14 3,2 3,2 9,7
12 2,8 2,8 12,4
13 3,0 3,0 15,4
14 3,2 3,2 18,7
10 2,3 2,3 21,0
14 3,2 3,2 24,2

7 1,6 1,6 25,8
15 3,5 3,5 29,3

9 2,1 2,1 31,3
9 2,1 2,1 33,4

17 3,9 3,9 37,3
12 2,8 2,8 40,1
16 3,7 3,7 43,8

9 2,1 2,1 45,9
14 3,2 3,2 49,1
11 2,5 2,5 51,6
19 4,4 4,4 56,0
12 2,8 2,8 58,8
11 2,5 2,5 61,3
18 4,1 4,1 65,4
20 4,6 4,6 70,0

6 1,4 1,4 71,4
13 3,0 3,0 74,4
11 2,5 2,5 77,0

7 1,6 1,6 78,6
8 1,8 1,8 80,4
8 1,8 1,8 82,3
5 1,2 1,2 83,4
9 2,1 2,1 85,5
4 ,9 ,9 86,4

11 2,5 2,5 88,9
5 1,2 1,2 90,1
5 1,2 1,2 91,2
4 ,9 ,9 92,2
3 ,7 ,7 92,9
2 ,5 ,5 93,3
4 ,9 ,9 94,2
4 ,9 ,9 95,2
6 1,4 1,4 96,5
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
69
70
74
Total

6 1,4 1,4 96,5
1 ,2 ,2 96,8
3 ,7 ,7 97,5
1 ,2 ,2 97,7
3 ,7 ,7 98,4
1 ,2 ,2 98,6
1 ,2 ,2 98,8
1 ,2 ,2 99,1
1 ,2 ,2 99,3
1 ,2 ,2 99,5
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

434 100,0 100,0
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